Yixo ®voixng-Xnueiog Pevora,

M pon ue otabspn Tapoxn

AwBétovpe Eva KOAVOPKO doyelo pe epPodov Pa- ‘ ‘

osng 1m?, 1o omoio mepiéyst vepd og Hyog 2h=1,6m.

To doyeio eivar KAEGTO, EVD EMKOWVMOVEL [LE TNV O-

Tudéceapa pe T Pondela evog KaTaKkOPLPOV GCOANVA, h

o0 omnoiog eivon Pudicpévog 6to vepod katd h, yopig to v

vePO VOl EYEL EIGYMPTOEL GTO ECOTEPIKO TOV, OTWC OEL-

XVEL TO TPMOTO GYNLLOL.

i) Na vroloyiotei 1 migon tov eykAmPiopévov aépa
GTO 00YEL0, TAV® O TNV EXPAVELN TOL VEPOD.

ii) Kovtd otov mubuévo tov doyeiov vidpyst £vag opiloviiog coAfvag dtatopng A=2cm?, mov KAsiveTal pe
Témo. No vToloyloTel 1 TayOTNTO EKPONG TOL VEPOD, HOALG OVOIEOVILE TNV TATA KOl OTOKOTOOTAOEL Lo-
viun pon.

MOoAg apyicel 1 por|, EIGYMPEL OO TOV KOTAKOPLPO COANVA 0£POG OTO d0YElD, dNUIOVPYDVTOS PLGOAIDES,
OTMG PAIVETOL GTO OEVTEPO GYNILO, EVD 1] ETPAVELN TOV VEPOD VITOYMPEL.

iii) Na Bpeite v taydTnTo €KPorc TOL VEPOD OO TO COANVA GE GLUVAPTION UE TO TUNHA TOV KOTOKOPLPOV
coAva Tov Pubileton oto vepo ( v=1f(y)), LEYPL TOL 1| EMPAVELD TOL VEPOV GTO d0YEL0 VO TAGEL GTO
KAt dxpo Tov coAva (y=0).

iv) Xg 1000 ¥povo dev B Pubiletor KaBOAoV 0 KATAKOPVPOG COANVAG GTO VEPO;

Aiveton 1 mokvomTo. Tov vepod p=1.000kg/m’, g=10m/s?, evéd To vepd Dempeiton aGLUTIEGTO 1B0VIKO PEVCTO.
Amavryon:

i) H mieon Tov eyxlopiopévou aépa givar ion pe v ieon oto onueio A g emead- ‘ ‘

vewg Tov vepov. ‘Eotm éva devtepo onpueio B, 010 KATm GKpO TOL KATAKOPLEOV
A
GOANVO TTOV KOl AVTO OVIKEL GTO VEPO, EVM TOLTOYPOVA YVopPilove TNV Tieon oTo X

onueio awtd, apov gival ion pe v atpoceoipikn. o v dtapopd igong peta&d

TV 300 AVTOV CNUEIDY TOV VYPOD TOL ATEYOVY KOTAKOPLPA KaTd h, Eyovue: =
ps-pa=pgh — pa=ps—pgh (1) —

Dap=Pam-pgh = 10°Pa-1.000-10-0,8Pa=92.000Pa. |

A
il) MoMlg avoi&ovpe v Tdmo, o€ EAGYIoTO Ypovo Ba amoxotacTadel pio poviun X

POT| LLE TOYVTNTO EKPOTIG TOV VEPOD V. LTO GYNILOL EXEL GYESLOGTEL 10 PEVLLOLTIKT

ypopu AT, kotd punkog g omoiog epappolovpe v e&icmon Bernouli. Y-

1 1
pa+5pVi +pg-2h =pr+5pv? (2) h

<l

AMAG TO gpPaddv TG EMPAVELNS Eival TOAD PEYOADTEPO OO TO OVTIGTOLXO T
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eUPadOV TG OmNG, e AMOTEAEGLO 1] TOXVTNTA VA lval oXedOV UNOEVIKT KA 1] TOPATAV® GYECT YIVETOL:

1
Pa +2pgh = Dary + Epvz -

\] Z(PA - pa‘ru)
p

+4gh -

\]2(92.000 —100.000)
v =

m
500 +4-10-08— = 4m/s

Inpeioon: H e&icmon (2) pe avtikotdotaon tng mieong tov A, 0mmg Tpoékuye omd v (1) Taipvel t popon:

1 v4=0

1
Paru = Pgh+ 5PUL + PG+ 2h = Doz, + 5 p07 =

2

v=.,2gh (3)-
v =w/2-10-0,8?= 4m/s

H oyéon (3) mopanéunel oto Bedpnuo Torricelli, 6mov to vepd ekpéet amd Pdbog h, dco eivar To Pabog

™G OmNG, 0o TO KAT® GKPO TOL KATAKOPLEOL cwAnvo (onueio B). Me dAla Adyia Oa pmopodoape vo

Bewpnoovpe T peopatiky Ypouun (LeAe ypoppr) mov odnyei amd 1o B oto I kot va maipvope e&icwmon

Bernoulli peta&y B won I'!

iii) Me Baon v Topandvo onueimon, og OAN TN S1dpKELN TOL TO dKkpo B Tov cw-
Mva Pubiletan oto vepd, umopovpe va mépovpe Bernoulli omd to B oto I' ko
va Bpickovpe Tavta Ty 1o ToydTTo gKpong v=4m/s!

Ac 10 eAéyEovpe Ppiokovtag Ty ToybTNTO EKPONG G Ui Toyaio B€om 6mov 1

EMPAVELD TOV VEPOV GTO O0YEI0 OMEYEL KOTA Y 0ltd TO KATW (KPO TOV KOTOKO-

A
YOl oW1y
¥ B
7)2“‘.
. h
.............. B 7
----- To——p

pueov cwinvo. Ect® vi 1 toydTTo 0TV EMOAVELR KOl V2 1) TOXDTNTO pONG 610 0plOVTIO EMIMEDO TOV

mepvA amd 1o axpo B. Ao v e&icwon g cLVEXEWNG TaipVOLLLE:
virA= 024 — vi=02
onote omd v e&icmon Bernoulli peta&d tov 0o avtdv onueiov Taipvovpe:
Pa +%pv£ +pgy =ps + %pvé >

Pa =D — PGy

BAémovpe dnhody va oydet Eava 1 eéicwon (1) Tapdtt Sev éxovpie vYpod & 1GoppoTio !

Epappodlovpe topa Eava, kotd pikog g pevpotikng ypapuung A, v e&iocwon Bernouli, maipvovtog

1 1 v4=0
Pat5pvi+pg-(h+y)=pr+;p? = —

1
Pazy — Py +pg - (h+y) = Pary + 5 pv* —
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Yixo ®voixng-Xnueiog Pevora,

v=.,2gh=4m/s

iv) 'Eoto ot O amoitn el ypovikd didotnua At, dote 1 emipdvela (onpeio A) va PTAGEL 6TO KAT® GKPO TOV

KaTaKOpLPoV cwinva (onueio B). 1o mopandvo ypovikd didotnua £xovpe otabepn ToOTNTA EKPONG,

CULVETMOG Kol 6TAOEP TapoY], EVO YOVETAL VEPO GLVOALKOD Oykov AV=A-h. H napoyn avt ypdaeetat:

AV _AR_
At A VT
Ah 1-0,8
At = s = 1.000s

Av 2-104-4

2yolia:

1) Mohc avoiovpe ™V TATO, EKPPEEL VEPO, AP TPLETL 1] EMPAVELD TOL VEPOV Vo KOTEREL. AAAL avTO
onuaivel peimon g wieong Tov YKAOPIGUEVOD 0£Pa., LE OTOTELEGLO 1) ATLOCPOIPIKY TigoT (1) TiECT GTO
onueio B) va givon peyadvtepn and 1o GOpoIspO PusptpgY Kot a€pag va. puraivel 6to vepd oynpotiCovrag

(QLOOAIDEG TOV KIVOLVTOL TPOG TNV ETPAVELQ.

2) Z10 iil) epdpa, amodel&ope OTL V1=V, TPAYLO CVOLEVOUEVO, OPOD OEV £XOVUE KATOWL CAAOYT OTN
dwropn (epPaddov) tov doyeiov. Toavtoypova PBERora deyxtrkape OTL O1 TOXOHTNTEG OWTEG Elvol GYEOOV
UNdeviKéG, e TV Evvola OTL €ivorl TOAD LIKPOTEPES OO TNV TAXVTNTO EKPONG V. AVTEC Ol dVO GLUPACELS
LLOG 001 YOOV GTO GUUTEPALLO OTL TEALKA 1] KATAGTACT OTNVY TEPLoYN (0md TV empavela péypt 1o opiLoviio
eninedo mov mepva and to B) poialel mold pe pevotd og 1coppomic, ondTE £TGL EPUNVEDETOL KOl 1) 1GYVG

TeEMKA TN oyéong (1) mov giyape Yo TNV 16OpPOTIA TOL VEPOD.
3)

YAtko Quotkng-Xnueiacg
1wt o va popadleoar mpdyuara, ivar #ald yia dhovg. ...

Empéreia:

Awovions Mapyopng
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